

除了网上银行、多媒体查询机、支付通和电话银行等缴费方式 交通银行新推ATM和手机银行缴费 便民通,尽享24小时缴费便利

— 全面升级,解您生活之忧

“马上又要出差,家里的水费、电话费还没交。等我下班时,银行也已经下班了,唉,又得交滞纳金了!”离缴费日期还有一天,市民黄小姐急得直跺脚。

和黄小姐有同样遭遇的市民还不少,市民蔡先生说,平时单位工作太忙,经常加班加点,就算抽点儿时间去银行缴费,还得排半天队。“前段时间出差了,没有及时交费,这不,欠缴费用的清单已经贴在我家门上了。”

— 种类齐全,使用便利灵活

无论您是想缴固定电话还是移动电话,或者是水费、电费,都可以在交通银行一站式缴纳成功。

目前,交通银行可受理的缴费种类相当齐全,联通固话、移动手机、联通手机、电信手机、电信固话、有线电视费、有线电视上网费、燃气费、电费、水费等,基本上涵盖了市民生活的方方面面。

委托银行代扣方式是各种缴费方式中最方便的,可节省市民大量的缴费成本,省去排队缴费时间、避免到外地旅游或出差

无法按时缴费的麻烦,以及忘记缴费造成的滞纳金损失等。市民只需携带太平洋卡到交通银行自助通上自助签约代扣协议,即可实现相关费用的自动扣缴。

“上星期我去交通银行自助通上办理了各种费用代扣协议,按照规定时间,交通银行将自动从账户上扣除水电费等,我再也不用担心忘记交水电费了。”市民刘女士说,每隔一段时间,她只需要在家登录网银,看看她的账户明细就知道这些费用扣了多少,十分方便。

— 缴费渠道多样化

市民刘小姐是一位“驴族”,只要有空闲时间她总是在外面游山玩水。以前,最让她头疼的就是缴费了。而现在,开通了交通银行的手机银行业务,无论她身在何处,都可以随时随地缴纳各种费用,十分方便。

据交通银行河南省分行电子银行部负责人介绍,除了缴费种类齐全,缴费渠道也十分多样化,可以满足不同市民的操作习惯。

市民如果希望通过自助缴费的方式进行缴费,交通银行也提供了个人网上银行(www.95559.com.cn)、手机银行(wap.95559.com.cn)、自助通、网银终端等电子渠道供选择。“尤其是开通手机银行的客户,可以借助手机银行的强大功能,实现随时随地缴纳各种费用,使您可以尽享7×24小时缴费的便利。真正做到代理缴费,一劳永逸。”上述负责人表示。

有了交通银行“便民通”服务,不管您多忙,都不用担心缴费单过期了。交通银行的缴费服务,帮您轻松解决日常琐事,生活达人非您莫属。

固定电话费、手机费、有线电视费、有线电视上网费、水费、电费、暖气费、公交卡充值……这么多费用,您难道愿意承受营业厅排队之苦吗?其实,选择交通银行电子银行便民通缴费服务,啥费用都能帮您轻松搞定。

如此一来,不管多忙,您都可以不用担心缴费单过期了。现在,请您与我们一起品味全新金融体验,感受E时代生活的便利吧。

郑州晚报记者 倪子 刘卫清
通讯员 全权

12种贷款方式任意选择,还可以最大程度归集个人资金 开通农业银行“存贷通”,实现贷款、理财两不误 用银行的钱,办自己的事

— 贷款理财两不误

李先生通过融资贷款经营着一家小超市,他面临这样的“小苦恼”:手里有了一笔钱,却还要还贷款利息。提前还贷吧,担心有个急用,存起来吧,又要白白支付贷款利息?考虑个人理财产品吧?流动性强收益又高的理财产品需要频繁去银行购买。

近期,农行新推出了个人金融新业务——“存贷通”业务,很好地为这部分客

— 盘活资金流动性

王先生是一家餐饮连锁店的老板,目前有两家门店,在农行办有贷款。账户里经常有资金打进,但苦于流动性大,不敢拿来提前还贷。近期,王先生在农行工作人员介绍下办理了“存贷通”业务,现在王先生的资金可存、可取、可还贷,不仅节省贷款利息支出,还有效运用资金,实现理财增值。

据介绍,该产品适合有闲置资金需要保持流动性的个人贷款客户,可以大大减少他们的贷款利息支出,增加借款人的收益。同时,借款人资金使用灵活,避免提前

户解决难题。据介绍,“存贷通”是一种将个人贷款与存款相结合的新型金融产品,贷款余额在一定金额以上就可签约“存贷通”,关联存款账户资金超过两万元的部分即可享受利率优惠,年化收益最高可接近一年期定期存款利率。同时,在签订“存贷通”协议后,如果贷款没有还完,还可继续享受理财增值收益。

还款后又需要资金再申请贷款的麻烦。

“存贷通”的年收益率有多高呢?农业银行河南省分行营业部的工作人员算了一笔账:以王先生为例,假如他在农行申请了一笔100万元的贷款,另外还有100万元的流动资金,假定目前贷款年利率为7.2%,活期存款利率为0.35%,王先生在开通“存贷通”前,预计每月利息收入为292元,而在他开通“存贷通”后,每月可以得到2200元的收益。

经计算,“存贷通”的年收益率高达2.65%,是活期存款的7.57倍。

— 12种贷款任你选择

据了解,“存贷通”除了计算收益起点低、优惠利率逐步提升、账户资金灵活度高等优点外,还可以最大程度归集个人资金,客户可关联本人、父母和子女的存款账户,总数最多可达10户。

另外,该产品具有四大特点:首先,它支持的贷款品种多,可支持12种个人贷款品种;其次,计算收益起点低,关联存款账户资金超过两万元的部分即可享受利率优惠;再其次,优惠利率逐步提升,账户内留存资金越多,可享受的利率优惠越多,年化收益最高可接近一年期定期存款利率;最后是账户资金灵活度高,账户内资金可随用随提、灵活便利,流动性堪比活期存款。

多年来,农业银行河南省分行营业部积极服务郑州市民个人融资业务,相继推出了个人住房按揭贷款、个人助业贷款、个人综合授信、个人汽车按揭贷款、随薪贷等10余种个人贷款品种。截至今年4月底,该行已为两万余户个人客户发放贷款余额86亿元,充分满足了广大个人客户的信贷需求。

郑州晚报记者 倪子 张俊
通讯员 谷新艳

